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 75-річчя члена-кореспондента 
НАН України О.П. КОРОСТЕЛЬОВА

9 листопада виповнюється 75 років відомому вченому в галузі 
ракетобудування, Генеральному конструктору — Генерально-
му директору Державного підприємства «Державне Київське 
конструкторське бюро «Луч», генеральному конструктору із 
створення керованих засобів ураження, розроблення та модер-
нізації зенітних ракетних систем та комплексів протиповітря-
ної оборони, доктору технічних наук, професору, члену-корес-
пон денту НАН України Олегу Петровичу Коростельову.

Результати проведених під керівництвом О.П. Коростельова 
науково-дослідних і дослідно-конструкторських робіт мають 
випереджувальний характер і є вагомим внеском у розвиток 
науки і техніки не лише в Україні, а й у світі, відіграють визна-
чну роль у підвищенні обороно здатності нашої держави.

О.П. Коростельов має близько 90 наукових публікацій, у 
тому числі 4 монографії, 35 патентів. Він започаткував і нині 
очолює наукову школу, діяльність якої спрямовано на вирі-
шення всього кола фундаментальних і прикладних проблем, 
пов’язаних зі створенням принципово нових зразків високо-
точного озброєння та військової техніки. Олег Петрович підго-
тував велику кількість висококваліфікованих фахівців у галузі 
ракетобудування, в тому числі з науковими ступенями.

Діяльність О.П. Коростельова високо оцінено державою: 
він — Герой України (2020), лауреат Державної премії України 
в галузі науки і техніки (1999), премії Кабінету Міністрів Укра-
їни за розроблення і впровадження інноваційних технологій 
(2023), заслужений машинобудівник України (2004), перший 
лауреат Золотої медалі імені Б.Є. Патона НАН України (2023); 
його нагороджено орденами князя Ярослава Мудрого V ступе-
ня (2023), «За заслуги» III ступеня (2008), II ступеня (2015) та 
I ступеня (2018), відзнакою Президента України «Національна 
легенда Ук раїни» (2024) та багатьма іншими державними й ві-
домчими нагородами. 

Колектив, який очолює Олег Петрович, та вся наукова спіль-
нота щиро вітають ювіляра, бажають йому міцного здоров’я, 
нових наукових та виробничих звершень, наснаги в його вели-
кій та відповідальній роботі із захисту України.


